
Захист курсових робіт з дисципліни «Комп’ютерні технології 

економічного аналізу» 

 

 19 грудня 2023 р. здобувачі вищої освіти бакалаврського рівня за 

освітньо-професійною програма «Економічна кібернетика» захищали курсові 

роботи з дисципліни «Комп’ютерні технології економічного аналізу».  

У складі комісії були: доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в 

бізнесі П.М. Григорук, доктор економічних наук, доцент кафедри економіки, 

аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі І.І. 

Чайковська та кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки, 

аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі О.В. 

Проскурович. 

Здобувачі академічної групи ЕК-21-1 показали гарні знання щодо 

навчальної дисципліни, презентували своє роботи, аргументовано надавали 

відповіді на питання членів комісії. 

 

 
 

Вікторія Пашковська презентувала дослідження на тему: «Комп’ютерні 

технології аналізу фінансової стійкості підприємства (на матеріалах ПП 

«Оліяр»» 



 
Вона окреслила основну мету та завдання майбутнього дослідження 

 
 

Зупинилась на основних складових фінансової стабільності і 

напрямкках застосування комп’ютерних технологій у цій галузі 

 



 
 

Аргументувала показники, які застосовуються у аналізі фінансової 

стійкості 

 
Вікторія охарактеризувала діяльність ПП «Оліяр» за останніх п’ять 

років 

 



 
В межах проведеного дослідження здобувач побудувала інтегральний 

показник фінансової стійкості ПП «Оліяр», змоделювала його значення за 

декількома моделями. В подальшому було здійснено його прогнозування, яке 

засвідчує покращення рівня фінансової стійкості ПП «Оліяр».  

 
 

Еліна Переяслова презентувала дослідження щодо застосування 

комп’ютерних технологій  в аналізі оптового товарообороту малого 

підприємства (на прикладі ТОВ «Карсойл», м. Хмельницький). 

 
Вона детально проаналізувала діяльність малого підприємства. 



 
В процесі виконання курсової роботи Еліна побудувала декілька 

моделей зміни оптового товарообороту засобами економіко-математичного 

моделювання. Також було здійснено його прогнозування на основі трендових 

моделей та експертним шляхом, яке доводить можливість зростання рівня 

оптового товарообороту малого підприємства. 

 
 

Валентина Славгородська презентувала дослідження на тему: 

«Комп’ютерні технології оцінки фінансового результату молокопереробного 

підприємства (на прикладі ПрАТ «Хмельницька маслосирбаза»».  



 
В процесі презентації роботи були представлені основні моделі оцінки 

фінансового результату. Охарактеризовані їх основні характеристики.  

 
При побудові моделей використано програмний продукт gretl. Також 

здобувач здійснила трендове прогнозування зміни чистого прибутку за 

різними типами моделей. При цьому використано застосунок «Лінія тренду» 

MS Excel  

 



 
Анастасія Киричук презентувала дослідження на тему: «Комп’ютерні 

технології аналізу фінансової безпеки підприємства (на прикладі ТОВ 

«Корвет» м. Хмельницький». 

 
Вона презентувала існуючі технології аналізу ризиків фінансової 

безпеки та застосування комп’ютерних технологій в аналізі фінансової 

безпеки підприємства.  



 

 
При цьому було окреслено переваги у застосуванні комп’ютерних 

технологій аналізу фінансової безпеки 

 
Здобувач детально охарактеризувала основні складові інтегральної 

оцінки фінансової безпеки підприємства та можливості її прогнозування 



 

 
Здобувач охарактеризувала можливі інсайти з прогнозування ризиків та 

можливість вивільнення при цьому ресурсів 

 



 
До позитивних сторін доповіді варто віднести узагальнення за 

результатами проведеного дослідження. 

 
Анастасія Кузьмук презентувала результати дослідження на тему: 

«Оцінювання тенденцій фінансового результату збутової діяльності 

виробничого підприємства (на прикладі ТОВ «Укрелектроапарат», м. 

Хмельницький)». Вона зупинилась на вагомості застосування комп’ютерних 

технологій в аналізі валового прибутку підприємства. 



 

 
Комплексно охарактеризувала результати діяльності ТОВ 

«Укрелектроапарат» 



 
Здобувач здійснила моделювання валового прибутку виробничого 

підприємства. При цьому було побудовано моделі його зміни. За цими 

моделями було визначено змодельовані та прогнозні значення валового 

прибутку.  

 

 



Викликало жваве обговорення результати дослідження Анастасії 

Троценкової на тему: «Комп'ютерні технології аналізу основних засобів 

підприємства (за матеріалами приватного акціонерного товариства 

"ХМЕЛЬНИЧЧИНА-АВТО"») 

 
У своїй доповіді Анастасія акцентувала увагу на сутності економічної 

категорії «основні засоби», напрямки та зміст комп’ютеризації основних 

засобів та методиці аналізу ефективності використання основних засобів. 

Вона комплексно проаналізувала діяльність приватного акціонерного 

товариства "ХМЕЛЬНИЧЧИНА-АВТО", здійснила аналіз технічного стану, 

складу та структури основних засобів, аналіз показників ефективності 

використання основних засобів що дозволило виявити недоліки та можливі 

шляхи їх усунення.  

 



 
 

Презентовано результати кореляційно-регресійного аналізу 

ефективності використання основних засобів та запропоновані заходи для 

покращення рівня фондовіддачі на підприємстві.  

 
 


